

天地蒼生

第十期 2001年1月20日

廿三国逾千法轮功学员在港举行交流会

据美联社、路透社、英国广播公司等报道- 香港法轮功星期天在香港政府大会堂举行修炼心得交流会，大约有来自 23 个国家的 1000 多名学员参加了周日的聚会。当天并有 140 名各媒体记者、最少几十位公众人士到场参加。

国际集会在著名的香港大会堂举行。将公共设施提供给法轮功活动使用在香港还是首次。许多国家的媒体对港府此开明之举表示赞赏。香港法轮功成员也表示感谢香港政府提供此次会议场所。

香港回归以来一般游行示威受到保障，但法轮功的行动对北京相当敏感，据香港太阳报报导，刚宣布辞职的政务司长陈方安生和特首董建华的分歧之一，即为允许法轮功使用政府场地集会。

另据美联社等多家媒体报道，有 12 名法轮功人士在机场被阻止入境，包括两名澳洲公民，七名日本居民和三名美国居民。

……

停步观看法轮功集体练功的人们看上去对这一平和的人群却毫不担心。“应该让他们炼功，因为这是基本人权与自由，”一位 15 岁的学生李森（音译）说，“我无法接受中国大陆的警察逮捕并殴打他们。”

高能所原来有个学者（不便提名字）专门给气功师做这种测定，不但当时高能所职工都知道，科学院很多人也知道。电视上高能所一个领导说：“高能所从没有人给气功师做过测定。”真是“高明”，即完成了政治任务，又告诉知情人：“本人公开行骗乃身不由己，大家别信我的！”

最初，科学院有人还用黑纸密封的胶片，让李先生摸了一下，就曝光出了手印。还有人用铅板防护的胶片重复这种实验，也曝光出李先生清晰的手印。一个实验者就因为这个“奇迹”，炼上了法轮功，听说现在根本骗不动他。

人人心里有杆秤，对于那些坚定的“法轮功”，我们打心里佩服他们！文革平反后，那些紧跟运动的人，一辈子都叫人瞧不起！（当然还有被处决的）谁愿意生活在鄙视之中？良心上的债，永远还不清。大核心强权独裁，现在中央反对者过半。历来独裁者倒台，他的党羽什么下场？反之，而那些深明大义的、借用职务保护好人的“政府人员”，可大不一样了。“天理昭彰，其道好还。善恶之报，如影形随。”

一名不愿随波逐流的中科院员工 2000年12月3日

江泽民欠下新血债：

据不完全统计，截止至 1 月 17 日，被迫害致死的法轮功学员已高达 125 人。

有关中国科学院造谣揭批的几个内幕

【明慧网】作为中国科学院的一名员工，本来想过过安稳日子，但眼看现在给法轮功造的谣越来越离谱，我实在不能对邪恶沉默、继续麻痹自己的良心了。这里说说有关中科院的几个造谣的内幕。

1. 关于“盗用中科院名义弘扬大法”

今年 5 月 11 日左右，因为中科院炼法轮功的学者写的一篇弘扬法轮功的文章：“不是迷信，而是博大精深的科学”，在国外媒体上发表了，新闻联播郑重造谣说这篇文章是“盗用中科院名义写的”。想想就知道，文责自负，作者是哪个单位就盗用那个单位名义了？一听，就知道造谣实在没词了，露马脚也得编一句，政治任务历来这样。

我看过那篇文章，可以说是中科院十来个学术领域的法轮功学员智慧的结晶吧，其中严谨的科学态度和实例，跟那帮信口雌黄批判法轮功的漫骂文章真是鲜明的对比。不信你就想法去看。

奇怪，怎么一直不见中科院大法弟子出来正名呢？在揭批法轮功的报告会上，他们几乎没有默许的，一个个挺身而出，是这次谣言水平太低，不值一提？原来他们基本都坐牢了。他们受的迫害太大了，有被判刑的、有被准备判刑的，有好几个被劳教的，还有准备找茬给劳教的，还有好几十被拘留的。尤其是那帮硕士、博士生，别说停学，没坐过牢的都少见，而且大部分几进几出，可是没有一个背叛师门。

中科院的这些法轮功学员，多少员工都背后对他们挑大拇指，不是因为你们以前就做得好，那一般人努力也能做到，是因为你们做到了一般人根本做不到的境界，敢为真理献身！

2. 关于罗干的连襟何祚庥

科学院基本都知道他的掌故。他是中宣部出来的。文革时，他用大学的物理知识为政治效力，捞到了政治稻草。确实他比“政治家”懂科学，所以他们叫他“科学家”，红旗杂志社给他弄了个院士，而科技界知道他是“政客学者”。他能搞到经费，别人用经费搞出成果他就可以去【署名】。一个知底细的 X 长就说过：“什么院士，哪篇文章他看得懂？！”

真正的学者，谁愿意被政治利用啊？政治家也就只能用这个“院士”当大棒了。

何揭批法轮功的报告，绝大部分用来批判的东西，表白他数年来“打假”的成绩（学术上“无学”、“无术”，只能搞这个了）。何揭批法轮功的几段话，还是根据新闻联播的“谣言”来的。

【编者按】据信报载，今年一月初，中共中宣部紧急下达了一份内部文件，禁止大陆的各个媒体发表十多位学者的文章。近来在大陆官方媒体上以猛批法轮功著称的何祚庥即为其中之一。

3. 关于中科院高能物理研究所给李先生做的能量测定

【明慧网】清华大学电机系博士生李义翔，是一位品学兼优的学生。坚持认为法轮功是教人向善的好功法，既能强身健体，又能提高人民道德水准，真、善、忍三个字是提高人类思想境界的科学真理。江泽民要求党员表态 要做党员还是要学法轮功。李义翔态度鲜明，在国际互联网上公开发表声明：声明退党，坚持学炼法轮功。

李义翔坚持认为江泽民镇压法轮功是违背人民意愿的，政府应听取人民的意见，改变做法，停止对人民正当权益的侵犯。为此李义翔多次去信访办上访申诉，但是信访办已为公安部接管而成了抓捕法轮功学员的场所。一进门即被拘留。不准申诉。并通知学校保卫处领人。由校系负责人施加压力不准再次上访。尽管如此，李义翔仍顶着压力坚持上访，而被视为“骨干分子”。

1999年10月李义翔参加法轮功心得交流会时被捕。刑事拘留一个月。拘留期间，公安七处（关押死囚犯的部门）处长亲自审讯、逼供。李义翔被绑在柱子上昼夜不停的刑讯逼供，并受到毒打，灌浓盐水，李义翔坚持认为修炼法轮功对国家人民有好处，有百利而无一害。七处处长无计可施甩袖而去。

拘留一个月，李义翔被领回学校，学校经过调查得知：李义翔是受师生赞誉的好学生，找不到任何污点，学校对其处理很为难。江泽民闻讯传下命令：抓住典型，不许判刑，一定要转化过来。于是，李岚清亲自坐阵清华大学，转化不好，清华大学校领导要摘掉乌纱帽，转化不过来有关人员要下岗。在如此重压下，由清华大学校党委副书记牵头，组成了公安、宗教、科学、教授专家等方面二十多人的帮教队，并让李义翔的母亲陪住，防止逼迫过紧发生意外。把人软禁在二百号（清华核研院设在一个偏僻山村的某实验基地）办学习转化班。

二十几个人整月的昼夜不停地走马灯似地谈话、威胁，不断加重精神压力。采取疲劳战术，轮番轰炸、威胁利诱、与外界隔离，用特务惯用的攻心术，对一个善良的正义的有独立思考能力的优秀学生进行封闭式的精神摧残。在身心折磨的巨大压力下，胁迫李义翔违心地谈认识，写检查，非法逼供。即便如此，李义翔所写的“认识”，并不符合江泽民的要求。但是江泽民的笔杆子可以按照江泽民的意思篡改加工，任意编造。

“一个博士生与法轮功的决裂”就是这样出台的。这是个典型的假材料，是一个迫害青年学生的实证，是

人民日报所载 “一个博士生与法轮功的决裂” 是篇假材料

江泽民假话公司的压榨产品。

请看《人民日报》发表此文后李义翔的处境，就知此文的虚伪性。《人民日报》发表假消息，就要封锁真实情况，严格限制李义翔的人身自由，以保其欺骗宣传不被揭。学校动用了严密的封锁措施：

- 一、记者采访，一律由学校挡驾，不准任何记者与李义翔接触。
- 二、为防外单位取经而泄露真相。一律由学校介绍情况不准任何人与李义翔接触。
- 三、为彻底解决李义翔与媒体隔离，把李义翔送回老家，进行“保护性转移”。
- 四、避过热点时间。李义翔回校后，学校对其进行严密监视，要求他有事离开校园或参加任何活动前，都必须向校党委汇报。从而对其进行严格的人身控制。

2000年春节，一位在清华工作的学员邀请李义翔到自己的宿舍坐坐，

被学校知道后，党委书记当即“要求”李义翔到他家中过节。而其后那位学员便被学校房管科强令搬出宿舍，流离失所，并因此被公司解雇。

李义翔至今受到特殊的保护、监控、跟踪，任何人不能靠近。

这就是江泽民所宣扬的人权最好时期的现实；这就是江泽民阴谋陷害法轮功在清华大学制造的假转化典型；这就是江泽民所控制的《人民日报》的文章真相。

北京301医院的老院长李其华所写的检查，同样是江泽民施加压力给卫生部下达的政治任务。其实检查的核心内容也是卫生部为迎合江泽民的旨意由造假者编造出来的假货。宣传权掌握在江氏手中，受害者有苦难言。江泽民面临世界

互联网的大量揭发迫害的事实无法应对，胆战心惊。便采用强权和恶毒手段，在《人民日报》上造假，欺骗世界人民。

希望清华大学师生及一切正义人士站出来揭发江泽民的谎言，还人类以公正，还中华以光明。

清华大学参与迫害法轮功学员部份人员名单：

张再兴：约54岁，清华大学党委副书记。

办公室电话：010—62782886。

赵伟：40多岁，清华大学研究生院思想教育处处长。

办公室电话：010—62782014，

宅电：010—62786201。

唐杰：清华大学学生科科长。

办公室电话：010—62782028，

宅电：010—62789134。

善有善报 恶有恶报